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JEGYZŐKÖNYV 
a 2010.június 30-i Elnökségi ülésről 

 

Jelen vannak: Horváth Zsolt dr. Horváth Attila, Korányi László, Keszthelyi Melinda, Németh István, 

Elnökségi tagok; Rázsó Pál Tiszteletbeli Elnök, Derecskei Zsolt Felügyelő Bizottság Elnök, Bálega 

Tibor főtitkár 

 

Napirendi pontok:  

1) Diákolimpia 2010/2011. évi Általános kiírása 

2) 2009/2010. évad „Év utánpótlás játékosa” cím 

3) IFI felkészülési program 

4) 2010/2011. évi Versenynaptár 

5) Iskolai Program pályázata 

6) Szűcs Zoltán beszámolója az általa végzett sportág népszerűsítésről 

7) Egyéb  

 

Horváth Zsolt dr. elnök köszönti a megjelenteket.  

 

1) Diákolimpia 2010/2011. évi Általános kiírása 

 

Bálega Tibor elmondja, hogy a 2010. évi Diákolimpia Döntőjén egy, a résztvevő edzők döntő 

többsége által aláírt kérvényt juttattak el a Szövetséghez, amelyben az edzők a rövid pálya 

eltörlését kérik. 

Továbbá még azt kellene eldöntenie az Elnökségnek, hogy mely dátum után nem lehet 

versenyengedélye azoknak a gyerekeknek, akik a „B” kategóriában indulhatnak. 

 

Az Elnökség úgy döntött, hogy eltörli a rövid pályás szabályt, így minden korcsoportnak a rendes 

méretű pályán kell játszania. A „B” kategóriában pedig azok a gyerekek indulhatnak, akiknek 

2007.szeptember 1. után nincs érvényes versenyengedélyük (vagy csak szabadidős kártyájuk van) 

és az Országos Döntő időpontjáig nem is igényelnek. 

 

Horváth Attilának két további javaslata van. Az egyik, hogy a „B” kategóriában is adjon a 

Szövetség 2 bronzérmet, valamint, hogy a Pest, Nógrád és Heves megyei területi felelősnek 

Kormos Lajost bízzuk meg (ezzel egyidőben Petrovits Sándornak az elnökség nevében köszönjük 

meg az eddig végzett több éves munkát).  

 

Az Elnökség egyetért a javaslatokkal és Petrovits Sándornak megköszöni az eddig ezen a területen 

végzett munkáját. 

 

Az Elnökség továbbra is korainak tartja a Budapesti Diákolimpiai döntő időpontját. Az Elnökség a 

jövőben meghatározza a megyei/budapesti előversenyek időpontját. 

 

E.H.11 /2010 ( VI.30. ) sz.: Az Elnökség 5 igen szavazattal elfogadta a Diákolimpia 2010/2011. 

évi Általános Kiírását. 
 

2) 2009/2010. Utánpótlás „Évad Játékosai” 

 

Az „Évad Játékosá”-nak megválasztása előtt az Elnökség azt az elvet követi, hogy a döntésnél 

figyelembe veszi azt, ha valaki megnyeri a magasabb korosztály országos bajnokságát, mivel a 

magasabb korosztály Diákolimpiai Döntőjén a játékos nem tud részt venni, mert ott csak a saját 

korosztályában indulhat, de országos bajnokságon, valamint ranglista versenyeken megengedett 

a magasabb korosztályban való részvétel. Ebből az következik, hogy egy játékos a sajátjánál 
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magasabb korosztályban is megválasztható legjobbnak. Figyelembe veszi az Elnökség azt is, 

hogy valaki miért nem vett részt a Diákolimpia Országos Döntőjén. 

 

Ezen elvek figyelembevételével választotta meg az Elnökség a 2009/2010. évad legjobb 

utánpótlás játékosait. 

 

E.H.12 /2010 ( VI.30. ) sz.: Az Elnökség 5 igen szavazattal az alábbi játékosokat választotta a 

2009/2010. szezon legjobb Utánpótlás játékosainak: U11: Pytel Gergő (Multi Alarm SE) és 

Madarász Réka (OSC); U13: Szerecz Márton (Diaboló SE) és Kaszás Rebeka (Pedagógus 

Fáklya SE); U15: Dellenbach Rudolf (Bodajki TSE) és Kispál Klaudia Kata (ZKSE); U17: 

Krausz Gergely (Ezerjó SE) és Gonda Daniella (DTC-DSC-SI); U19: Krausz Gergely (Ezerjó 

SE) és Sárosi Laura (Multi Alarm SE). 
 

 

3) IFI felkészülési program 

 

Bálega Tibor beszámol az előzményekről. Elmondja, hogy Horváth Zsolt elnök fölkérte Borbély 

Sándort, hogy készítsen egy felkészülési programot, mivel a jövő szempontjából nagyon fontos 

ennek a korosztálynak a versenyeztetése és felkészülése. Borbély Sándor, számos edzővel 

egyeztetve elkészített egy programot, amely az Elnökség számára is ismert. Horváth Zsolt elnök 

azt szerette volna, ha a programban szereplő játékosok edzői javaslatot tesznek az Elnökségnek 

arra, ki legyen a program vezetője. Ezért Bálega Tibor e-mailben kérte az érintett edzőket, hogy 

írják meg javaslataikat a Szövetségnek. A beérkezett válaszok alapján az érintettek azt 

javasolták, hogy Borbély Sándor legyen a projektért felelős manager, a szakmai munkát Mátyus 

Tiborra és Horváth Kristófra bíznák, valamint segítőnek Csiszér Leventét javasolják. 

 

Korányi László csodálkozott ezen az előzményen, mert tudomása szerint (amit Rázsó Pál 

tiszteletbeli elnök is megerősített) ő van megbízva az U19-es keret feladataival. 

 

Bálega Tibor tájékoztatta az Elnökséget, hogy a januári ülésen valóban felkérte az Elnökség 

Korányi Lászlót az U19 keretedzői teendőinek ellátására. Viszont tavaly az Elnökség szintén 

hozott egy határozatot a keretedzők feladatairól, jogairól és kötelezettségeiről és a januári ülésen 

Korányi László azt mondta, hogy ilyen feltételekkel Ő nem vállalja a feladatot. Ennek 

ismeretében kérte meg Horváth Zsolt elnök Borbély Sándort a program elkészítésére. 

 

Horváth Attila elmondta, hogy az utánpótlás korosztály versenyeztetésére nem találkozott a 

költségvetésben olyan tétellel, ami a tervezetben foglalt kiadásokat fedezné. Amennyiben nem 

jól ismeri a számokat, kérte e főtitkárt, ossza meg az elnökséggel az új adatokat. Az elnökség 

több alkalommal beszélt az utánpótlás keretet felkészítő edző személyéről, és abban nem történt 

változás, hogy Korányi Lászlót bíztuk meg ezzel a feladattal. Az információk szerint Borbély 

Sándor egyébként sem nem vállalja a vezetőedzői szerepet, akkor nincs miről beszélni. 

 

Németh István kihangsúlyozta, hogy véleménye szerint ez a korosztály - amelynek a 

felkészítéséről és versenyeztetéséről szó van - nem annyival jobb, mint az előző (szintén nagyon 

reményteli csapat volt), ezért nem tudná támogatni azt az elképzelést, hogy most minden kiadást 

a Szövetség fedezzen. Hogyan nézzünk a „kiöregedett” korosztály szemébe, hogy az egyáltalán 

nem jobb pénzügyi helyzetben egyszerre lesz pénz mindenre. 

 

Horváth Zsolt válaszában megerősítette, hogy a költségvetésben nincs ilyen fedezet, legfeljebb 

800.000,- Ft érhető el az utánpótlás versenyeztetésének céljára. Megkérdezte Korányi Lászlót, 

hogy kivel tudná elképzelni az együttmúködést a fiatalok felkészítésében. 

 

Korányi László válaszában azt mondta, hogy az együttmúködést mindegyik felsorolt edzővel el 
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tudja képzelni, de továbbra is ragaszkodik ahhoz, hogy a döntés joga a kijelölt vezetőedzőé. 

 

A fentiek ismeretében az Elnökség Korányi Lászlót és Mátyus Tibort bízza meg a program 

megvalósításával. 

 

Korányi László leszűkíti a Borbély Sándor által írt programot és néhány helyen átdolgozza. De - 

véleménye szerint - számos dolog még nem tisztázott a programmal kapcsolatban. Többek 

között a finanszírozás; hány ember utazik az EB-re és kinek a költségén; kötelezővé lehet-e 

tenni a nemzetközi eseményeken való részvételt úgy, hogy nem a szövetség fizeti, stb. 

 

Horváth Zsolt elmondja, hogy a programban szereplő költségek finanszírozását ő csak úgy 

tudná elképzelni, ha azt megosztjuk a klubok, a gyerekek és a Szövetség között. Ő egy 

mindenki részéről (Szövetség-klub-játékos) egyaránt vállalt 1/3-1/3 arányt reálisnak és 

korrektnek tartana. 

 

4) 2010/2011. évi Versenynaptár 

 

Beérkeztek a Szövetségbe a versenyrendezési igények. Egy-két eseménynek még nincs 

rendezője. 

 

Horváth Attila azt javasolja, hogy az október 30-ra kiírt CSB-t egy héttel hozzuk korábbra az 

őszi szünet és az IFI-knek tervezett edzőtábor miatt. 

Az elnökség a javaslatot ésszerűnek tartotta és figyelembe veszi a versenynaptár 

összeállításánaál. 

 

E.H.13/2010 (VI.30.) sz.: Az Elnökség 5 igen szavazattal elfogadta a 2010/2011. évi 

Versenynaptárat. 
 

5) Iskolai Program pályázata 

 

Horváth Zsolt elnök elmondja, hogy a Pályázat előkészítésébe bevontuk a 

Sportszakállamtitkárság Utánpótlás- és Iskolai sporttal foglalkozó szakemberét. Az Ő javaslatait 

is figyelembe véve készült el a Pályázat. 

 

E.H.14/2010 (VI.30.) sz.: Az Elnökség 5 igen szavazattal elfogadta a 2010/2011. évre kiírt 

Iskolai Program pályázatát. 
 

6) Szűcs Zoltán beszámolója a tollaslabda népszerűsítéséről 

 

Szűcs Zoltán részletes beszámoló nyújtott be a Szövetségbe az elmúlt időszak általa végzett 

tevékenységéről. Beszámolt számos rendezvény lebonyolításáról, megszervezéséről. 

A részletes beszámolót a Szövetség az érdeklődőknek rendelkezésére bocsájtja. 

 

Horváth Zsolt elnök javaslatára az Elnökség fölkéri Szűcs Zoltánt a program folytatására és 

ehhez anyagi segítséget is ad. A programmal kapcsolatos költségek fedezésére maximum 

100.000.-Ft-ot biztosít a Szövetség költségvetéséből. 
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7) Egyéb 

 

 Bakó Lászlónak az Elnökség megszavaz 150.000.-Ft-ot a Ranglista készítésnél felmerülő 

költségeinek fedezésére. 

 

 Az Elnökség hozzájárul Tóth Henriknek a Világbajnokságon felmerülő költségeihez. A 

Szövetség az úti költséget finanszírozza. 

 

 Az Elnökség fölkéri Csorba Józsefet a Szövetséget érintő nemzetközi ügyek intézésére és 

kinevezi a „Nemzetközi kapcsolatok igazgatójá”-vá. 

 
E.H.15 /2010 ( VI.30. ) sz.: Az Elnökség 5 igen szavazattal fölkéri Csorba Józsefet 

„Nemzetközi kapcsolatok igazgatója”-ként a Szövetség nemzetközi teendőinek és feladatainak 

ellátására. 
 

 Szabó Bálint nyújtott be javaslatot a Középiskolai Budapest Csapatbajnokság elindításával 

kapcsolatban. Ennek létjogosultságáról és bevezethetőségéről már a májusi közgyűlésen 

is szó esett. 

 

Az Elnökség megbízza Szabó Bálintot a versenysorozat felügyeletével, 

megszervezésével és lebonyolításával. 

 

 

 

Horváth Zsolt elnök megköszöni a munkát és berekeszti az ülést. 

 

 

 

 

Budapest, 2010.július  20.                    Bálega Tibor 

                                 fõtitkár 
Kapják: - Elnökségi tagok 

  - MTLSZ tagjai 
- Felügyelõ Bizottság tagjai 

- Rázsó Pál 


